

COMISIÓN DE FOMENTO DE LAS ACTIVIDADES DE LAS ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL SECRETARÍA TÉCNICA

REGISTRO FEDERAL DE LAS ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL

Folio .

05-06-1-0016

CONSTANCIA DE REGISTRO

25 de abril de 2005.

Maria Guadalupe fregoso Castell Grupo de Apoyo Amanecer, I.A.P.

En cumplimiento a lo dispuesto en el Artículo 16, Fracción II de la Ley Federal de Fomento a las Actividades realizadas por Organizaciones de la Sociedad Civil; así como en el Artículo 10, Fracción II del Reglamento Interno del Registro Federal de las Organizaciones de la Sociedad Civil, por medio de la presente Constancia, me permito informale que su representada ha quedado inscrita en el Registro Federal de las Organizaciones de la Sociedad Civil, por lo que le ha sido asignada la siguiente Clave Única de Inscripción en el Registro (CLUNI): GAA98011206011.

Dada la importancia que tiene la CLUNI como medio de registro e identificación se le agradecerá revisarla cuidadosamente para asegurarse que los datos contenidos en ella sean correctos.

A T E N T A M É N T E, LA DIRECTORA DE VINCULACIÓN Y REGISTRO FEDERAL DE OSC

LIC. MARÍA DEL CAMMEN GUTIÉRREZ MEJÍA



REGISTRO FEDERAL DE LAS ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL

Nombre de la Organización Grupo de Apoyo Amanecer, I.A.P.

Clave Única de Inscripción en el Registro GAA98011206011

Registro Federal de Contribuyentes GAA980112459

Fecha de inscripción 25/04/2005

Folio 05-06-1-0016 Esta Clave Única de Inscripción en el Registro Federal de las Organizaciones de la Sociedad Civil se expide con base en los datos que identifican sus documentos probatorios:

Fecha de constitución

Entidad de constitución Colima

Entidad de inscripción Colima

Secretaría de Desarrollo Social Secretaría Técnica de la Comisión de Fomento de las actividades de las Organizaciones de la Sociedad Civil